

醉驾入刑一年查处酒驾2231起

120急救出车同比减少了1954次

本报5月2日讯(记者 牟张涛 通讯员 马少帅) 5月1日,醉驾入刑一年了。记者从德州市交警支队了解到,醉驾入刑以来,德州市共查处酒后(饮酒和醉酒)驾驶2231起,其中二次饮酒16起。记者调查发现,醉驾入刑影响了驾驶员的行为,遏制了酒驾高发势头。

德州市公安局交警支队工作人员告诉记者,交警对酒后驾驶违

法犯罪行为一直持高压态势,多次开展查处酒驾活动,力争通过严打整治行动全面遏制酒驾高发势头,自去年5月1日以来,德州共查处酒后(饮酒和醉酒)驾驶2231起。其中二次饮酒(因饮酒后驾驶机动车被处罚,再次饮酒驾驶机动车)16起。

“虽然宣传和惩处力度不断加大,但仍有不少司机‘以身试法’,被查处时花样百出。”该工作人员

称,之后将继续加大查处力度,比如增加查酒驾的次数,希望驾驶员坚持“酒后不开车,开车不喝酒”。

“往年因酒后驾车导致的车祸数量很高,酒后开车会让驾驶员无法集中注意力。”德州市120急救调度指挥中心工作人员说,醉驾入刑以来,酒驾导致的车祸数量明显减少。据了解,自2011年5月1日至2012年5月1日,德州市120急救中

心共出车14907次,同比减少1954次。多家保险公司负责现场处理的工作人员也表示,从去年“五一”以来,在车祸现场发现酒驾者的次数有明显减少。

“驾驶员还是应该树立自身的安全意识,坚决杜绝酒后开车。”金星出租公司的韩师傅告诉记者,醉驾入刑后,酒后驾驶的情况确实有很大改观,“举个例子,从晚上8

点到12点,以前我们可能会拉到50元,而现在可能会拉到100元到150元。”

“希望交警天天查酒驾,可以保证大家的生命安全。”家住德城区碧水温泉小区的王先生有10年的驾龄,他说,以前他在路上开车时经常会遇到不少酒驾司机,自己开车也提心吊胆,酒驾现象的改观让他很高兴。



疏通管道 鸟枪换炮

挖掘式管道疏通车正在路面上作业。
本报通讯员 王磊 摄

本报5月2日讯(记者 王金强 通讯员 付明涛) 疏通下水道的设备“鸟枪换炮”了。2日,德州市政设施管理处挖掘式管道疏通车投入使用,该车可以将300-800MM管径下水道中的淤塞物挖干净,并通过自带的斗车将淤塞

物运离现场。

原来疏通下水道,主要是靠竹片、绞磨、拉盘等工具,配合高压水冲洗管道后再清理竖井。这种疏通方式费时费水,而且工作范围受限,劳动强度高,管道内固体杂物难以清除,实际清淤难以达到目的。

现在投入使用的挖掘式管道疏通车机械化程度高,操作简单,采用的是将管道内污物直接挖掏的疏通方式,工作时无须用水,可作业于大街小巷,淤泥不落地,保证了市区环境卫生环保,清淤率达90%以上。

禁烟令一年 抽烟者大减

C02

京台高速封闭 车辆苦等8小时

C03

接下来几天 气温要超30℃

C05

本报新闻热线: **2600000**
(24小时)
96706
(全省市话费)

今日C01-C08版

编辑:董传同
组版:魏 巍

传祺在握 传奇在我
智尚传祺开启驾控新力量

传祺 GS5 恭迎到店试驾
2.0L 零售价:12.38—18.68万元

IDM 整合驱动系统 | 精准驾控体系 | 瞬时稳定体系 | 迅敏智驱体系 | 人机舒适体系

传祺 2.0L / 传祺 1.8L / 传祺 GS5

传祺 Trumpchi

2012 试乘试驾 TEST DRIVE

5.6日诚邀您参加.....

传祺 1.8L/2.0L
精准驾控体系 欧洲赛车级悬挂系统、动态精准转向系统、强健稳定抗侧倾、高速行驶稳定性
瞬时稳定体系 BOSCH 81 ESP 电子稳定系统、五位一体主动安全防护、Car 总线灵敏整合传感器
迅敏智驱体系 VTM 高效低耗发动机、超低风阻系数0.29、6种模式自动变速器
人机舒适体系 全方位人性舒适系统电动6向调节及仿生学真皮座椅完备悬挂系统优化减振器调教

传祺 GS5
引领风尚内饰设计 光影雕塑造型、全车100颗炫丽LED、头等舱超大空间
引领智尚安全驾驭 全球同步BOSCH最新第九代ESP EPB电子手刹驻车制动系统
引领时尚科技 PEPs智能无钥匙进入、一键启动、AFS智能大灯随转向系统

SAC 广汽传祺 C-NCAP 五星安全

德州鑫泽汽贸有限公司 地址: 德州市东风东路1099号
销售电话: 0534-5042777 传真: 0534-5042288